

СТАТЬЯ
для размещения на сайте

Вопрос: Я воспитываю четырех несовершеннолетних детей и работаю. Могу ли я уйти в отпуск летом, если согласно графика, отпуск у мне должен быть предоставлен осенью?

Ответ: Федеральным законом от 11.10.2018 N 360-ФЗ Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 262.2, предусматривающей, что работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до двенадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время.

Заместитель Щигровского
межрайонного прокурора

С.Москалев

Е.М. Москалева